

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Калоян Симеонов Петров**, съдия в РС - Ивайловград, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на РС - Ивайловград.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Хасково, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Калоян Симеонов Петров е завършил висшето си юридическо образование в ПУ „Паисий Хилендарски” през 2001 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 5248/27.11.2002 г. на МП. От 01.11.2002 г. до 23.02.2006 г. последователно е работил като юрисконсулт и дознател. Има над 9 години юридически стаж в органите на съдебната власт като съдия.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Хасково

Съдия Калоян Симеонов Петров работи като съдия в Районен съд - Ивайловград от 28.02.2006 год. до настоящия момент.

Съдия Калоян Петров при изпълнение на служебните си задължения се ръководи от вътрешното си убеждение и от Закона.

В работата си е справедлив, вежлив и толерантен. Проявява откритост и търпение за изслушване и възприемане на други и различни от неговите аргументи, мнения и гледни точки.

Съдия Петров изготвя в срок всички съдебни актове по делата на негов доклад. Подготвен магистрат е, познава нормативната уредба на Р България и правото на ЕС. Спазва всички изисквания на благоприличието в личния си живот и професионалната си дейност, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

В работата си се ръководи изцяло от принципите на независимост, безпристрастност, справедливост, прозрачност, почтеност, благоприличие, компетентност и конфиденциалност.

Съдия Петров се отнася към служебно подчинените му съдебни служители с уважение и зачитане на личното им достойнство. Създава добра организация в работата си, което е от значение за цялостната работа в съда.

С цялостното си поведение съдия Петров съдейства за формиране на по-високо обществено доверие към съдебната система. Същият се ползва и с уважението на колегите си от Районен съд - Ивайловград, ОС - Хасково и другите районни съдилища в областта.

От създаването на Комисията за професионална етика при ОС - Хасково срещу съдия Петров не са постъпвали сигнали и оплаквания за нарушения на етичните правила и норми.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В сектор „Инспекторат“, отдел „Административен“ при ВКП срещу Калоян Симеонов Петров няма завеждани преписки и извършвани проверки от функционалната компетентност на инспектората.

В Инспектората към ВСС по отношение на Калоян Симеонов Петров не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК се откри една жалба срещу Калоян Симеонов Петров с вх. № 94-00-088/2013 г. При извършената проверка от КПЕ към ОС – Хасково е установено, че твърдените в жалбата обстоятелства не се потвърждават и същата е неоснователна.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Калоян Симеонов Петров.

От извършена проверка в сайта на Сметната палата не са констатирани несъответствия между подадените от Калоян Симеонов Петров декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Калоян Симеонов Петров нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Калоян Симеонов Петров**, съдия в РС - Ивайловград, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Ивайловград.